

Ostrava 03.04.2023

# Dodatek na 23. schůzi rady města konanou dne 04.04.2023

Místo jednání: zasedací síň rady města, dv. č. 206 Radnice města Ostravy  
Začátek jednání: 09:30 hodin

## Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 35	Návrh na uzavření dodatku č. 3 ke Smlouvě 2739/2019/HS o odpojení objektu Bytový dům, blok 2107E1, sekce A, č. obj. 27, Horní 3033/102 „Ostrava-Bělský les z pultu centralizované ochrany	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 36	Schválení přijetí dotace z Ministerstva životního prostředí ČR, v rámci Národního programu Životní prostředí pro projekt „Stavební úpravy a rekonstrukce střechy na zelenou střechu na objektu p. č. 2099, k. ú. Radvanice“, a závazku spolufinancování a předfinancování	Bc. Aleš Boháč, MBA, starosta městského obvodu Radvanice a Bartovice
RM_M 37	Schválení programového rámce Integrované územní strategie Ostravské metropolitní oblasti 2021-2027	Mgr. Jiří Hudec, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 38	Návrh na uzavření Smlouvy o užití Ortofota ČR mezi Zeměměřickým úřadem a Statutárním městem Ostrava	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_M 39	Návrh na odejmutí majetku ze svěřeni městského obvodu Stará Bělá - Faksimile biskupa Bruna, r. 1272, včetně pečeti a převzetí do majetku statutárního města Ostravy	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 40	Návrh na uzavření nájemních smluv v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 41	Firemní školka města Ostravy, p.o. - stanovení kritérií a termínů zápisů pro přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání a letní docházce	Mgr. Jana Halatová, ředitelka firemní školky města Ostrava, příspěvková organizace
RM_M 42	Řemeslný inkubátor Ostrava z.s. - návrh změn v orgánech spolku	Mgr. Jiří Hudec, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 43	Návrh na sestavení odborné komise pro dotační program Tvoříme prostor 2023-2024	Mgr. Jiří Hudec, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 44	Schválení přípravy projektu ZOO Ostrava k přeshraniční spolupráci v programu Interreg Česko-Polsko 2021-2027	Mgr. Jiří Hudec, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 45	Návrh na nesouhlas s úhradou za technické zhodnocení budovy č. p. 3338 v k. ú. Moravská Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 46	Metodika modrozelené infrastruktury statutárního města Ostravy	Mgr. Jiří Hudec, vedoucí odboru strategického rozvoje Ing. arch. Ondřej Vysloužil, ředitel Městského ateliéru prostorového plánování a architektury, příspěvková organizace
RM_M 47	Návrh na záměr města pronajmout část pozemku v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 48	Návrh na souhlas se vstupem na pozemky ve vlastnictví SMO za účelem provedení geologického průzkumu pro G-Consult, spol. s r.o., návrh na souhlas s umístěním požárně nebezpečného prostoru do pozemku ve vlastnictví SMO pro SPV OMAP Alfa s.r.o. a návrh na souhlas s umístěním stavebních a inženýrských objektů do pozemků ve vlastnictví SMO pro Ostravské vodárny a kanalizace a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 49	Návrh na uzavření nájemní smlouvy na pronájem části pozemku	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

**Seznam materiálů zvláštní povahy:**

<b>Číslo Materiálu</b>	<b>Věc</b>	<b>Předkládá</b>
RM_MZP 3	Návrh na poskytnutí odměny za rok 2022 ředitelce Firemní školky města Ostravy, příspěvkové organizace	Ing. Tomáš Macura, MBA, primátor
RM_VZ 9	VZMR Nákup notebooků od spol. KompIT, s.r.o.	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu

---

**Ing. Tomáš Macura, MBA**

primátor statutárního města Ostravy